

CDA, Fractie Midden-Drenthe
T.a.v. de heer M. Louissen
Oosteinde 31
9431AT Westerbork

Datum: 15 mei 2018
Behandeld door: Vincent Brouwer
Zaaknummer: 1091434
Onderwerp: Beantwoording artikel 33 vragen
politiebureau Beilen

Postadres Postbus 24, 9410 AA Beilen
Telefoon (0593) 53 92 22
Internet www.middendrenthe.nl
E-mail gemeente@middendrenthe.nl

Bezoekadres
Beilen Raadhuisplein 1
ma, di, vr 8.30 – 12.00
wo 8.30 – 16.00
do 8.30 – 20.00
Smilde Hoofdweg 24
ma, do 8.30 – 12.00
Westerbork B.G. van Weezelplein 10
di 8.30 – 12.00

Uw brief van: 17 april 2018
Uw kenmerk:
Bijlagen:
Verzonden op:

Geachte heer Louissen,

In deze brief beantwoorden we uw artikel 33 vragen met betrekking tot de publicatie(s) in de pers over de sluiting van het politiebureau in Beilen. Uw vragen ziet u in deze brief schuingedrukt weergegeven met daaronder de antwoorden.

Algemeen

Op 17 april 2019 heeft de burgemeester van Midden-Drenthe, de leden van de raad een brief gestuurd over dit onderwerp. Graag herhalen wij hier de inhoud van de brief aan de raad:

“Naar aanleiding van de recente berichtgeving over het politiebureau in Beilen informeer ik jullie via deze brief. De gemeente is verrast over de concreetheid van het bericht van RTV Drenthe. De beslissing tot sluiting van het politiebureau in Beilen is een eenzijdig besluit vanuit de politie.

Als gemeente waren wij bekend met het feit dat er bij de nationale politie een vraagstuk is over de huisvesting. Het politiebureau in Beilen betreft een groot steunpunt van de politie. Wat dat concreet zou gaan betekenen in de toekomst, was niet bekend en daar zijn nog geen gesprekken over gevoerd.

Uiteraard ga ik in gesprek met de politie over mogelijke oplossingen met als uitgangspunt dat er fysieke aanwezigheid en nabijheid van de politie blijft in Beilen en de gemeente Midden-Drenthe.



Vandaag heb ik ook de media te woord gestaan. Hierin heb ik aangegeven dat ik verrast ben door het bericht en dat ik er alles aan ga doen om samen met de politie tot een goede oplossing te komen met als uitgangspunt dat er fysieke aanwezigheid en nabijheid van de politie blijft in onze gemeente.”

Huisvestingsproblematiek is zaak van de politie

De huisvestingsproblematiek bij de politie is een zaak van de politie. Tegelijkertijd zijn wij een groot voorstander van fysieke aanwezigheid van de politie in Beilen. Wij leggen ons niet zonder meer neer bij een sluiting van het politiebureau in Beilen. Wij doen alles wat in onze macht ligt om het politiebureau te behouden.

Beantwoording vragen

Na de algemene inleiding, beantwoorden wij met de kennis van nu, uw vragen.

1. *In het betreffende artikel staat dat de gemeente in overleg is over een alternatieve locatie voor politie hulp verlening. Betekent dit dat de post minder uren open zal zijn dan dat het nu het geval is?*

De portefeuillehouder is in overleg met de korpschef Noord-Nederland met als uitgangspunt dat er fysieke aanwezigheid en nabijheid van de politie blijft in Beilen en de gemeente Midden-Drenthe. Op dit moment kunnen wij deze vraag niet beantwoorden omdat we het antwoord niet weten.

2. *Is het college het met de CDA fractie eens dat dit een slechte ontwikkeling is?*

De gemeente is verrast over de concreetheid van het bericht van het Dagblad van het Noorden als ook RTV Drenthe. De beslissing tot sluiting van het politiebureau in Beilen is een eenzijdig besluit vanuit de politie. Wij hebben als uitgangspunt dat er fysieke aanwezigheid en nabijheid van de politie blijft in onze gemeente.

3. *Is het college bereid om zich hard te maken voor de zelfde openingsuren bij een alternatieve locatie?*

Graag verwijzen wij naar het antwoord onder vraag 1, met dien verstande dat wij ons hard maken voor fysieke aanwezigheid en nabijheid van de politie blijft in onze gemeente.

4. *De CDA fractie kan zich niet voorstellen dat de post geheel verdwijnt. Waar moeten onze inwoners dan naar toe voor bijvoorbeeld aangiftes? Volgens de CDA fractie naar Hoogeveen, daar wij onder die eenheid vallen. Is het college het met de CDA fractie eens dat dit een ongewenste situatie is (vanuit Bovensmilde naar Hoogeveen)?*

Ja, graag verwijzen wij naar het antwoord op vraag 1.

5. *Kan het college ons melden hoe de service dan op peil zal blijven?*

Graag verwijzen wij naar het antwoord op vraag 1.

6. *Volgens de CDA fractie zullen de aanrijtijden van de politie nog langer worden, dan nu al het geval is. Is het college dit met de CDA fractie eens?*

De gemeente is verrast over de concreetheid van het bericht van het Dagblad van het Noorden als ook RTV Drenthe. De beslissing tot sluiting van het politiebureau in Beilen is

een eenzijdig besluit vanuit de politie. De politie moet altijd voldoen aan hetgeen daaromtrent wettelijk is vastgelegd.

7. *Als dit het geval is, is het college het dan eens met de CDA fractie dat dit onwenselijke is?*
Zoals hiervoor gemeld dient de politie altijd te voldoen aan hetgeen over de aanrijdtijden wettelijk is geregeld.
8. *Als de post geheel verdwijnt, is het college dan bereid om hierover in contact te treden met de betreffende instanties, tot Den Haag toe?*
Graag verwijzen wij naar het antwoord op vraag 1.

Informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Vincent Brouwer, teamleider omgeving en veiligheid, te bereiken op maandag, dinsdag, woensdag, donderdag, vrijdag (morgen) via telefoonnummer (0593) 53 92 15.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Midden-Drenthe,

de secretaris, de burgemeester.